

# 马克思主义学院

## 优秀共产党员、优秀党务工作者先进事迹

### 优秀党员王威威同志事迹

王威威同志入党 21 年以来，始终以党员的标准要求自己，严于律己，宽以待人。王威威同志忠诚于党的教育事业，将满腔热忱投入到了教书育人、立德树人的工作中。为了满足教学需要，承担了马克思主义、文学、公共管理三个学科的教学任务，并开设传统文化类选修课。她刻苦研读不同专业的经典、教材、研究专著和论文，克服了多学科教学对专业基础的巨大挑战，并将中华优秀传统文化融入到教学中，使得课程内容专业、深刻并独具特色，深受学生欢迎。

作为马克思主义学院的教师，王威威同志以弘扬中国传统文化为己任，长期致力于中国传统文化的哲学思考。然而，华北电力大学作为工科大学，人文学科薄弱，她曾多次向专业杂志投稿都杳无音信。孩子年幼需要照顾，但王威威克服困难，潜心治学，锲而不舍，厚积薄发，至今已独立出版学术专著 2 部、古籍译注 1 部，在《哲学研究》《光明日报》《周易研究》等报刊发表高水平论文近 40 篇，研究成果得到国内外学术界的关注和好评。此外，为了学科建设需要，她将

自己的专业与思想政治教育专业相结合，开展中国传统文化与思想政治教育方向的研究，发表相关论文已被引 40 次，为这一研究方向的发展做出了独特贡献。2017 年 6 月，**王威威同志**被评为“北京市优秀党员”，受到北京市委的表彰。

### 优秀共产党员侯丹娟同志事迹

**侯丹娟同志**入党 10 年来，始终以一个合格党员的标准来严格要求自己。积极参与党的群众路线教育实践活动，认真学习习近平总书记系列讲话精神，遵守学校和学院的各项规章制度。

在工作方面，**侯丹娟同志**严格履行工作职责，爱岗敬业、勤奋踏实，勇于担当，敢于负责，关键时候能够挺身而出。在教学工作方面，认真勤勉，刻苦钻研。自 2012 年 7 月入校工作以来，一直承担全校本科生公共政治课——“思想道德修养与法律基础”的教学工作，至今授课人数已超过 2000 余人次。严格要求自己，每次上课之间都会认真备课，在课堂教学过程中，积极同学生就有关思想道德与法律方面的问题展开讨论。此外，关心学生生活和学习，时常通过电子邮件等方式与学生进行课下交流。整体而言，教学工作受到学生的欢迎和认可，近年来学评教结果优异。在 2017 年在 4 月 15 日北京市委教工委组织举办的“第九届北京高校思政课教学基本功比赛”预赛中，积极参赛，沉稳发挥，荣获思

修组三等奖，为学校 and 学院赢得了荣誉。

在高质量完成教学任务的同时，侯丹娟同志潜心科研，至今在 CSSCI、中文核心期刊上发表论文多篇，获得广泛好评。

### 优秀共产党员白冶钢同志事迹

白冶钢同志，入党 20 多年以来，始终以党员的标准要求自己，认真学习，积极思考，在教书育人的工作岗位上，立德树人，教书育人，勤奋刻苦，扎实工作，尽己所能发挥党员模范带头作用。

白冶钢同志勤于思考，钻研理论，认真学习习近平总书记系列重要讲话精神；积极参加支部的学习实践活动，切实地提高自己的思想认识；注重加强对时政的了解，提高自己的政治敏锐性和鉴别能力，坚定立场，坚定信念，在大是大非面前，能够一直保持清醒头脑。

作为教师党员，白冶钢同志忠诚于党的教育事业，时刻牢记“我是一名党员”，以自己的工作热情、使命感和责任感对待工作，使党员的先锋模范作用反映到本职工作中，落实到自己的岗位上。在担任的本科生、硕士生、博士生的教学工作中，时时以最高标准要求自己，精心备课、潜心教学。注重师德、严谨学风，爱岗敬业，切实做好本职工作。

### 优秀共产党员周作芳同志事迹

周作芳同志认真学习习近平总书记系列重要讲话，领会讲话精神实质，并将其融入课堂教学当中，为华电学生入党积极分子讲授十八届六中全会精神，反响良好。

在教学方面，作为教研室主任，周作芳同志积极推动教学改革，不断充实完善专题教学的内容，并为提高《概论》课教学质量献计献策。教学效果好，受到师生普遍好评。

积极参加校工会组织的各种活动，尤其在华电教工篮球赛中，作为主力队员，为人文政教夺得B组亚军晋级A组做出贡献。

### 优秀共产党员李德贞先进事迹

李德贞同志现为华北电力大学马克思主义学院15级硕士研究生，目前担任马克思主义学院研究生兼职辅导员。李德贞同志一直要求进步，刻苦学习，积极参加学校各种活动，不断提高自己的政治理论水平和党性修养。

自马克思主义学院成立以来，李德贞同志主动承担学生党务工作，组织成立马克思主义学院临时党小组，开展“两学一做”组织生活会、“批评与自我批评”组织生活会，使研究生党团活动正常进行。她经常与其他党员交流，学习党建知识和党建工作。同时，李德贞同志还为毕业生做后续的服务工作并积极组织党小组发展新党员，主动关心党支部其他积极分子的情况，鼓励同学们积极向党组织靠拢。另外，

积极配合学院做好新闻的写作与推送工作，为学院的发展做力所能及的事。

**李德贞**同志为人真诚，做事踏实，忠于职守，工作勤勉，注重与老师交流，及时反馈意见，鼓励同学学习，积极参与各种比赛和实践活动，密切联系同学，关心同学的思想 and 心理状况，以此，不断增进同学之间的友谊，增强马克思主义学院研究生的凝聚力和战斗力。

### 优秀党务工作者**王建永**同志事迹

**王建永**同志政治立场坚定，自觉提高理论修养。不断深入学习马列主义、中国特色社会主义理论，深入学习习近平同志系列重要讲话精神，深入学习党的十八大和十八届三中四中五中六中全会精神，用科学发展观武装头脑，努力查找自身存在的问题和不足，明确发展方向，提高自身的政治理论水平和工作能力。

把握正确方向，认真履行职责。与党中央保持高度一致，按照上级党委的严格要求和统一部署，以立德树人为根本任务，落实全面从严治党责任。严格执行中央八项规定，认真开展“三严三实”学习实践教育，扎实推进“两学一做”学习教育活动。积极推进党支部建设，自任支部书记以来，**王建永**同志忠心耿耿，任劳任怨，认真勤勉，耐心细致，先后发展两位老师加入党组织。认真组织开展“一个支部一个目

标、一个党员一个任务”活动，党员在教学科研中发挥了先锋模范作用和骨干带头作用。积极推进工会工作，发挥工会桥梁纽带作用，推进民主治理，保障教师权利。

加强个人廉洁自律。按照党风廉政建设的各项要求，严格执行，认真落实。坚决遵守学校财务制度，廉洁、勤俭，没有任何违反党和国家以及学校规定的行为。

### 优秀党务工作者石瑞勇同志事迹

作为一名中国共产党员，石瑞勇同志始终保持坚强纯洁的党性，无条件地服从党组织和院系的各方面工作安排，不计个人得失，干一行爱一行，在其位谋其政，树立自己应有的职业理想、良好的工作作风和应有的奉献精神，不忘一名共产党员的初心。

作为一名普通的党务工作者，石瑞勇同志热爱本职工作，敢于负责，勇于担当，任劳任怨，淡泊名利，在日常工作中能够发挥积极主动性，遇到困难的工作能够主动承担，以“踏踏实实工作，勤勤恳恳做人”的信条，认真履行一名共产党员的应尽职责。

石瑞勇同志严于律己，宽以待人，为人真诚，真心诚意地对待同事，全心全意地对待本职工作，把教书育人、立德树人和履职尽责，做好党务工作作为自己最大的职责和应有的使命。